



Вих. №305 від 16 липня 2020 р.

м. Івано-Франківськ

ДЕКРЕТ

Івано-Франківське Архієпархіальне Управління Української Греко-Католицької Церкви, (код ЄДРПОУ 13643656), місцезнаходження: 76019, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Василянок, буд. 64, в особі Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського Володимира Війтишина, який діє на підставі п.п. 1.2. та 5.1. Статуту, прийняло рішення:

1. Перейменувати ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ПРИВАТНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «КАТОЛИЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА ІІ-ІІІ СТУПЕНІВ – ГІМНАЗІЯ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО» ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ПРИВАТНИЙ ЛІЦЕЙ «КАТОЛИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО».

2. Визначити скорочене найменування ліцею: КАТОЛИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО.

3. Затвердити Статут ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ПРИВАТНОГО ЛІЦЕЮ «КАТОЛИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО» у новій редакції.

4. Для забезпечення діяльності ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ПРИВАТНОГО ЛІЦЕЮ «КАТОЛИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО» сформувати статутний капітал у розмірі 10 000, 00 (десять тисяч) гривень 00 копійок у порядку встановленому Статутом.

5. Уповноважити директора ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ПРИВАТНОГО ЛІЦЕЮ «КАТОЛИЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ СВЯТОГО ВАСИЛЯ ВЕЛИКОГО» - Стеблину Оксану Дмитрівну організувати погодження та державну реєстрацію змін передбачених даним декретом, для чого подати відповідну заяву та Статут ліцею в новій редакції на державну реєстрацію, провести державну реєстрацію, представляти інтереси ліцею в процесі реєстрації перед усіма підприємствами, установами та організаціями, фондами, органами з наданням права підпису, та вчиняти всі інші необхідні для цього дії особисто або надати необхідне доручення уповноваженій ним особі.

† д-р Володимир Війтишин,
Архієпископ і Митрополит Івано-Франківський



НОН 576793

Увага! Бланк містить багатоступеневий захист від підроблення

-Франківськ, Україна, шістнадцятого липня дві тисячі двадцятого року.

Я, **Кочан М.В.**, приватний нотаріус Івано-Франківського міського нотаріального округу, засвідчую справжність підпису Архієпископа і Митрополита Івано-Франківського Архієпархіального Управління Української Греко-Католицької Церкви Війтишина Володимира Івановича, який зроблено у моєї присутності. Особу представника встановлено, його дієздатність та повноваження перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № 560.

Одержано плати у гривнях згідно зі ст. 31 Закону України «Про нотаріат».

Приватний нотаріус

